

EDITAL Nº 21/2024 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP, DE 28 DE JUNHO DE 2024

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - CAMPUS
HORTOLÂNDIA**

ERRATA N. 2 DO EDITAL Nº 28/2024 - DRG/HTO/IFSP, DE 7 DE JUNHO DE 2024

A Diretoria-Geral do Campus Hortolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, resolve:

Alterar o Quadro II - Cronograma do Processo Seletivo do EDITAL Nº 28/2024 - DRG/HTO/IFSP, DE 7 DE JUNHO DE 2024 - SELEÇÃO PARA BOLSISTAS DE EXTENSÃO PARA O PROJETO DE FORMAÇÃO CONTINUADA GESTÃO DA EDUCAÇÃO PARA A EQUIDADE RACIAL.

Onde se lê:

Quadro II – Cronograma do processo seletivo

Publicação do edital e início das inscrições	07/06/2024
Fim das inscrições	16/06/2024
Divulgação da relação de inscritos	17/06/2024
Resultado preliminar	01/07/2024
Recursos contra o resultado preliminar	02/07/2024 a 03/07/2024
Resultado da análise dos recursos	04/07/2024
Homologação do resultado final	10/07/2024

Leia-se:

Quadro II – Cronograma do processo seletivo

Publicação do edital e início das inscrições	07/06/2024
Fim das inscrições	16/06/2024

Divulgação da relação de inscritos	17/06/2024
Resultado preliminar	12/07/2024
Recursos contra o resultado preliminar	15/07/2024 a 16/07/2024
Resultado da análise dos recursos	18/07/2024
Homologação do resultado final	19/07/2024

Hortolândia, 28 de Junho de 2024.

Assinado digitalmente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Caroline Felipe Jango da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/HTO**, em 28/06/2024 17:14:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 765253
Código de Autenticação: 5701b8184a



Avenida Thereza Ana Cecon Breda, 1896, Vila São Pedro, HORTOLÂNDIA / SP, CEP 13183-250